

财政局

集中学习贯彻县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神

1月12日下午,县财政局组织局机关及二级机构股级以上干部召开会议,传达学习县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神,对2021年工作进行安排部署。

会议传达学习了《中共宝丰县委关于制定宝丰县国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(讨论稿)》《县委常委会2020年抓党建工作情况专题报告》;领学了县委书记许红兵、县长王代强在县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议上的讲话

精神,并就2021年财政收入目标、部门预算编制、党风廉政建设、疫情防控、安全生产工作做了安排部署。

会议强调,全体财政干部要认真学习、深入领会县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到全会精神上,认真贯彻落实县委各项决策部署,坚定信心,担当作为,优化服务,狠抓落实,为建设“四强县”、迈入全国“百强”做出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

(张团团)

学习贯彻县委全会暨县委经济工作会议精神 努力建设“四强县” 迈入全国“百强”

融媒体中心

认真学习贯彻县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神

1月12日下午,县融媒体中心召开党组会议,学习贯彻县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议精神。

会议先后传达学习了县委书记许红兵、县长王代强在县委十二届十一次全会暨县委经济工作会议上的讲话精神、《中共宝丰县委关于制定宝丰县国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》和全会决议。

会议指出,这次会议是在总结“十三五”、展望“十四五”的历史交汇期召开的一次重要会议,明确了下阶段我县高质量

发展的目标任务和重大举措。作为县域主流媒体,要持续深入学习,研究会议精神,提前谋划,组织实施重大主题宣传活动,为扎实推进各项工作营造浓厚的舆论氛围。

会议强调,要旗帜鲜明,坚持党管宣传、党管意识形态,全面落实媒体深度融合要求,壮大主流舆论,积极打造具有强大影响力和竞争力的新型主流媒体;要深入践行新发展理念,全面构建新发展格局,以更加昂扬的斗志、宽广的视野、扎实的作风,为宝丰建设“四强县”、迈入全国“百强”做出更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。(杨凯豪)

我县加强餐饮服务行业疫情防控监管

排查风险隐患 落实主体责任

“一定要做好就餐人员进店登记,测量体温要做到不漏一人。”1月12日上午,在县城冯异路凤巛记餐馆,县市场监管局城关市场监管所长程胜利对该店负责人再三叮嘱。

为做好疫情防控,切实保护广大群众健康,近段时间,县市场监管局进一步加强对餐饮服务、冷链食品的安全监管力度,并向社会发布安全警示,提醒经营者和公众加强防控。该局成立工作专班,统筹全局力量,全面排查风险隐患。要求餐饮经营者严格遵守禁止宰杀食用野生动物的规定,不采购、不使用来历不明、无相关标识、无“豫冷链”(河南省进口冷链食品追溯系统)追溯码的进口冷链食品;严格落实疫情防控主体责任,承办群体性聚餐时,主动向市场监管和疫情防控部门报备。同时,该局进一步落实农村集体聚餐疫情防控要求,根据农村集体聚餐“谁举办谁负责,谁承办谁负责”的原则,要求举办者自觉履行备案义务,及时如实向当地市场监管所报备集体聚餐基本情况,超过50人以上人员聚餐应向当地疫情防控部门报备。“目前,我县食品流通领域备案冷库共计58家,其中经营进口冷链食品的冷库3家,已全部激活‘豫冷链’。”县市场监管局局长任朝阳介绍说,该局严把冷链食品各环节,严格落实“四个不得”(没有检验检疫证明、没有核酸检测报告、没有消毒证明、没有追溯信息的,不得上市销售)制度,确保冷链食品监管工作高标准推进、高质量落实。此外,该局利用新闻媒体、微信公众号、微信工作群、现场宣传等方式发布《致全县冷链食品经营者的一封信》,并集中培训冷链食品经营者,对其进行技术指导。同时采取集中普查、日常检查、随机抽查等方式,开展冷链食品常态化执法检查。截至目前,该局出动执法人员1230余人次,检查餐饮单位453家、冷链食品经营单位510家。

“下一步,我局将按照上级要求继续紧抓冷链食品监管不放松,并按照县疫情防控指挥部要求,切实履职尽责,加强对全县大型商超、餐饮单位的疫情防控常态化监管,为全县群众饮食安全保驾护航。”任朝阳表示。(巫鹏)



日前,县人民医院影像中心支部的相关负责人带领本支部党员和该院体检中心、外联部、放射科、彩超室、心电图室等20余名业务骨干,携带彩超和心电检测设备,到前营乡卫生院召开1月份“主题党日下基层、义诊服务送健康”主题党日活动。活动中,为20名患者开展了彩超、心电图检查,行超声引导下的穿刺术1例,受到当地群众的一致好评。董欠欠 报道

(上接第一版)杨沟等7个“无历史文化优势、无交通区位优势、无资源禀赋优势”的行政村组合起来,连片打造全省首个乡村振兴示范区,探索可借鉴、可复制、可推广的乡村振兴模式。在刚刚结束的2020美丽乡村博鳌国际峰会上,我县在峰会上获得多项荣誉,许红兵荣获“乡村振兴·卓越建树人物”称号,龙王沟乡村振兴示范区被授予“中国名优农产品示范基地”。美丽乡村博鳌国际峰会高度评价我县“探索出了一条因地制宜、切合实际的乡村振兴新路子,创造出了独具特色的乡村振兴新样板”,马川新村入选中国最美乡村。

据了解,本期访谈节目时长26分钟,将于元月17日17:55在河南卫视首播,河南新闻频道当日18:55、元月18日6:26、12:45重播。届时,大象新闻客户端同步直播,映象网、河南广播电视台微信公众号、学习强国同步推出。

(县委宣传部)

日前,县纪委监委派驻县委政法委纪检监察组会同县司法局、企业法律顾问,来到河南康龙实业集团主动上门服务,为该集团各公司提供法律服务,进行全面“法治体检”。

这是我县开展主动服务活动的一个缩影。

据县营商环境服务中心主任张会雨介绍,去年以来,我县主动靠前服务,在深化首接负责制、首席服务官、政企干部双向交流工作的基础之上,进一步打造好的政策环境,在全县范围内大力开展“主动服务”亮诺践诺行动,营造了谋发展、议发展、促发展的浓厚氛围。

张会雨说,为进一步优化营商环境,多措并举助推企业发展,促进民营企业“两个健康”,实现全县经济社会发展质量变革、效率变革、动力变革,根据国家、省、市优化营商环境的工作部署,我县开创性地提出把相关部门单位的各项服务事宜关口前移的工作思路,结合实际,制定出台了《宝丰县主动服务活动实施方案》,旨在通过开展,倒逼全县干部职工进一步转变工作作风,提振我县

主动服务 精准服务 亲情服务

把“被动服务”转为“主动服务”

——我县探索优化营商环境新路径

干部想干事、会干事、干成事的信心和决心。

县政协副主席毕志伟说,主动服务是指人与人之间在交往过程中,在不用外力推动下,所体现的为别人提供热情、周到、主动的服务欲望和意识。以前大家说主动服务更多是体现在企业方面,现在我们充分把这种意识融入到了政府工作体制中,这是我县自加压力、切实转变工作作风、提升政府效能的又一创新举措。目前全县99家单位结合工作实际和群众诉求,清单式制定了主动服务事项348项,并通过宝丰县政府门户网站、云上宝丰APP对外公示,接受社会各界和群众的监督;同时,正在制定《主动服务考核方案》,旨在对各单位主动服务工作

的开展情况进行督导检查,与平时工作同步安排、同步推进落实。

《方案》指出,持续抓好优化营商环境,按照“企业有什么诉求、我们就提供什么服务”的理念,对有需求的企业,持续加大走访力度,持续邀请有关部门为企业讲解惠企政策,坚持主动上门服务,坚持一线精准帮扶,打造优化营商环境“金招牌”。

县委常委、纪委书记、监委代理主任苏明捷说,结合《方案》,各单位和部门要主动承担起服务企业的“最后一公里”,以“店小二”的身份,围绕主动服务、精准服务、亲情服务“三服务”要求,为企业提供“保姆式”的服务,深入企业送服务、送政策,帮助企业解决发展中遇到的难题,优化营商环境,助推“放管服”和“最多跑一次”改革向基层延伸,推动惠企政策落实落地,同时把主动为民服务理念转化为行动自觉,为企业营造舒心、安心、放心的营商环境,推动宝丰县营商环境再上新台阶。

(杨国栋 王银乐)